
RÚBRICA DE LAS ACTIVIDADES DE “EL CONCILIO DE TRENTO Y LA CONTRARREFORMA”

Nombre del alumno/a:______________________________________________________

TAREAS 4 3 2 1

Causas de la Contrarreforma
(10%)

Explica  de  manera  clara  y  con  sus
propias  palabras  las  causas  de  la
Contrarreforma.

Explica más o menos con sus palabras
las causas de la Contrarreforma.

Copia literalmente del texto las causas
de la Contrarreforma.

Simplemente  menciona  alguna
de las causas pero no las explica.

Comparación entre católicos y
protestantes (15%)

Completa la tabla  explicando de forma
clara y con sus palabras cada apartado.

 Completa la tabla pero tiene algunas
preguntas más completas que otras. 

Tiene dificultades para establecer las
diferencias en la tabla.

La  tabla  carece  de  mucho
contenido o de muchas partes.

Mecanismos de consolidación
de la Contrarreforma (5%)

Explica  claramente  y  con  sus  palabras
los mecanismos de la Contrarreforma.

Explica más o menos con sus palabras
los mecanismos de la Contrarreforma.

Copia  literalmente  del  texto  los
mecanismos de la Contrarreforma.

Simplemente  menciona  algún
mecanismo pero no los explica.

Compañía de Jesús y Tribunal
de la Inquisición (10%)

Redacta  la  información  encontrada
sobre  los  jesuitas  con  sus  palabras  e
identifica  la  situación  actual  de  la
Inquisición.

Utiliza en su mayor parte la información
textual encontrada sobre los jesuitas e
identifica  la  situación  actual  de  la
Inquisición.

Obtiene poca información sobre los
jesuitas  en  la  actualidad  así  como
sobre  la  Inquisición  y  la  coloca  de
manera literal. 

Casi  no  aporta  información
sobre  los  jesuitas  y  sobre  la
situación  actual  de  la
Inquisición.

Imagen del barroco (4 %)
Selecciona  una  escultura  barroca  de
relevancia y responde de manera clara y
con sus palabras a las preguntas.

Selecciona  una  escultura barroca pero
le  cuesta  contestar  alguna  de  las
preguntas planteadas.

Tiene  dificultades  para  seleccionar
una escultura barroca y responder a
las preguntas planteadas. 

Selecciona  una  escultura  pero
responde  con  si  y  no  a  las
preguntas planteadas. 

Resumen de las guerras de
religión (9 %)

Resume  de  manera  breve,  clara  y  con
sus palabras las guerras de religión. 

Resume más o menos con sus palabras
pero utiliza información literal del texto.

Sintetiza  con  palabras  textuales  del
texto las guerras del religión.

Menciona  alguna  guerra  o
conflicto pero no los resume.

Ahorcado (2%)
Identifica el concepto con un máximo de
2 letras erróneas.

Identifica  el  concepto  con un  máximo
de 4 letras erróneas.

Identifica el concepto con un máximo
de 5 letras erróneas.

No identifica el concepto.

Rosco (15%) Identifica los conceptos con un máximo
de 2 palabras incorrectas.

Identifica los conceptos con un máximo
de 6 palabras incorrectas.

Identifica  los  conceptos  con  un
máximo de 10 palabras incorrectas.

Tiene  más  de  11  palabras
incorrectas en el rosco.

Infografía (30%)
Sintetizan el contenido de manera clara
y con sus palabras. Aportan imágenes y
información en diferentes formatos.

Sintetizan el contenido más o menos el
contenido.  Aportan  imágenes  y
información en diferentes formatos.

El  contenido  sintetizado  resulta
demasiado  literal  y  no  aportan
información en formatos variados.

Falta  una  mucho  contenido.  El
que hay, está mal estructurado y
copiado de manera literal.
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